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Εκπρόσωπος του ΤΕΕΣ παρέστη στην Ε΄
Ρωσογερμανική Διάσκεψη Νέων Ηγετών

Ρωσογερμανική Διάσκεψη Νέων Ηγετών πραγματοποιήθηκε μεταξύ 12 και 15 Σεπτεμβρίου 2013
στην Προεδρική Βιβλιοθήκη Μπ. Αίλτσιν στην Αγία Πετρούπολη και στο Μέγαρο Κωνσταντίνου στη
Στρέλνα, περίχωρα της Πετρουπόλεως. Συμμετείχαν περισσότεροι από 300 νέοι ηλικίας 25-35
ετών και από τις δυο χώρες από το χώρο της πολιτικής, της οικονομίας, της επιστήμης, του
πολιτισμού, της κοινωνίας των πολιτών και τα ΜΜΕ. Η Διάσκεψη διεξάγεται ετησίως στη Ρωσία και
τη Γερμανία. Η εκδήλωση φέρνει κοντά τους μέλλοντες ηγέτες και των δυο χωρών από διάφορους
τομείς.

Οι συνδιοργανωτές ήταν ο Σύλλογος «Γερμανία-Ρωσία: νέα γενιά» και το Κρατικό Οικονομικό
Πανεπιστήμιο Αγίας Πετρουπόλεως με υποστήριξη της Επιτροπής Εξωτερικών Σχέσεων της
Κυβερνήσεως της Αγίας Πετρουπόλεως, του Ιδρύματος Υποστήριξης της δημόσιας διπλωματίας Α.
Γκορτσακώφ, του Ιδρύματος «Μουσικός Όλυμπος» καθώς και των Ιδρυμάτων Κόνραντ Αντενάουερ
και Φρίντριχ Νάουμαν.

Προ της επισήμου ενάρξεως η Γερμανική πλευρά με επικεφαλής τον Πρόεδρο της Ε΄
Ρωσογερμανικής Διάσκεψης Νέων Ηγετών κατέθεσαν στεφάνια στο μνημείο των θυμάτων της
πολιορκίας του Λένινγκραντ στο νεκροταφείο Πισκαργιόφσκογιε.



Το μήνυμά του προς τους μετόχους και προσκεκλημένους της Διασκέψεως απέστειλε ο Πρόεδρος
της Κάτω Βουλής της Ρωσικής Δούμας κ. Σ. Ναρύκιν.

Επίσης ο Υπουργός Εξωτερικών της Ρωσικής Ομοπονδίας κ. Σ. Λαβρώφ απεύθυνε το χαιρετισμό
του, όπου ανέφερε ότι «η συνάντησή σας είναι ορατό δείγμα της πολυσχιδούς συνεργασίας Ρωσίας
και Γερμανίας, της ενεργού εν αυτῃ συμμετοχής νέων και των δυο χωρών. Είναι ευχάριστο ότι οι
νέοι Ρώσοι και Γερμανοί τάσσονται υπέρ ενδυναμώσεως των σχέσεων προς αμοιβαίο εμπλουτισμό,
εδραιώσεως της ατμόσφαιρας φιλίας, αλληλοκατανόησης μεταξύ των χωρών και των λαών μας.
Είμαι βέβαιος ότι το φόρουμ θα συμβάλει στην κοινή εργασία προκειμένου να απελευθερωθεί το
σημαντικό δυναμικό της Ρωογερμανικού στρατηγικού συνεταιρισμού σε διάφορους τομείς».

Ανάμεσα στους συμμετάσχοντες ήταν ο Πρόεδρος της Επιτροπής της Κρατικής Δούμας για θέματα
συνταγματικής νομοθεσίας και οικοδομήσεως του κράτους κ. Β. Πλίγκιν, βουλευτές της Άνω
Βουλής της Ρωσία, ο Αντικυβερνήτης της Αγίας Πετρουπόλεως κ. Β. Κιτσέντζι, ο Πρύτανης του
Κρατικούς Οικονομικού Πανεπιστημίου Αγίας Πετρουπόλεως κ. Ι. Μαξίμτσεφ, ο πληρεξούσιος
Υπουργός και Αναπληρωτής Πρέσβης της Γερμανίας στη Ρωσίας Γεώργκ Μπίργκελεν, ο πρίγκιπας
Χριστιάν Λουδοβίκος Προυσίας, ο δούκας Ολντενμπούργκ Κωνσταντίνος κα.

Το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας εκπροσώπησε ο
ιεροδιάκονος Ρωμανός Κισελγιώφ.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίας της ολομέλειας καθώς και των επί μέρους επιτροπών οι νέοι Ρώσοι
και Γερμανοί επαγγελματίες είχαν τη δυνατότητα να τοποθετηθούν επί των διαφόρων πτυχών των
σχέσεων των δυο χωρών και να παρακολουθήσουν τους εμπειρογνώμονες. Βασικοί ομιλητές ήταν
εκπρόσωποι των ηγετικών στελεχών των εταιρειών Gazprom Germania Gmbh, ΕΠΕ «Ρωσικοί
Σιδηρόδρομοι», Porsсhe AG, Siemens AG κλπ.

Ως αποτέλεσμα των συζητήσεων των νέων ηγετών Ρωσίας και Γερμανίας συνάφθηκαν επαφές
μεταξύ των εκπροσώπων επαγγελματιών νέων σε πολύ διαφορετικούς τομείς.

Η επόμενη ΣΤ΄Ρωσογερμανική Διάσκεψη προγραμματίζεται να διεξαχθεί στο Αμβούργο το έτος
2014. Αναμένεται η συμμετοχή των νέων εκπροσώπων των παραδοσιακών χριστιανικών δογμάτων
της Ρωσίας και της Γερμανίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52278/
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